

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
всё время
и объективно!

20
ДЕКАБРЯ
2013 г.

№ 93
(16971)

НА БЛАГО ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

В преддверии нового года глава города Гусь-Хрустальный г. Н.Н.Бабкин предложил пресс-конференцию на тему предстоящих СМИ. Вчера он вкратце рассказал об основных вопросах обеспечения жизнедеятельности людей. На полученные из области дополнительные средства построены газовая модульная котельная на морозостойкий контейнер, которая войдет в строй. На сэкономленные деньги планируется заменить водопровод в поселке Гусевском-3.

В ближайшие дни жители получат ключи от 18 квартир в новостройке по улице Рязанской. Строительство социального жилья, а также переселение граждан из ветхого и аварийного фонда ведется в полную силу. Завтра же жители по улице Чистопольной, ведется разработка строительной площадки на сороковке, где планируется новый жилой микрорайон. Идет подготовка к ремонту городской школы по проспекту 50-летия Советской власти. А в один день в поселке Гусевском откроется уже в этом году.

Далее последовали ответы на вопросы журналистов.

Появятся ли новые марширующие на городском транспорте и кто будет иметь право на льготный проезд?

- Будем открывать дополнительные маршруты, хотя это и не так просто. Но для этого необходимо разрешение всех участников дорожного движения, к примеру, ГИБДД. Дорога должна соответствовать всем нормам, нужен определенный площадку для остановки. А также утвержденный по приказу главы района А.В. Кабенкина продром автобусный маршрут № 1 до садового товарищества «Южный». Поблизости находится поселок Красногородской Ямы, где живут люди. Спасибо детям, которые учатся в школе, вынужденные идти пешком вдоль леса по дороге до конечной остановки автобуса.

Решение вопроса с остановками оставлено на улице Профсоюзной. Автобус будет курсировать по опытному стекольному заводу. Есть заявки на проявление маршрута до СШ № 2, на открытие нового - от кирпичного завода, в сторону ООО «Усадьба».

Вопросы льготного проезда будем решать совместно с областной администрацией и городским Советом народных депутатов в весенний будущего года. Весь транспортный парк по бесплатному проезду детей и инвалидов по времени.

- Вышел Указ Президента РФ по увеличению окла-

дов работникам бюджетных учреждений. Предполагается ли повышение зарплаты младшему персоналу дошкольных образовательных учреждений, ведь на сегодняшний день она порой не достигает минимального уровня по стране?

Наши педагоги, как и большинство воспитателей, являются очень ответственными и трудящимися. Во вопросе повышения их зарплаты прежде всего должны принять соответствующие решения в областном центре. После этого возможно и нам придется принимать какие-то меры. Но брать обязательства по доплатам эти категориям лиц мы не имеем возможности, так как наша фондовая база ограничена.

- Много несанкционированных свалок, особенно у гаражей, а также в прилежащей к ним лесной зоне. Как с этим бороться?

Сейчас проводится работа по гаражным кооперативам, по возможности устанавливая лицензии, которые выдаются мусор где попало. Для ликвидации несанкционированных свалок необходимо выделить деньги в бюджет. Мы разываем специпрограмму по уборке города, планируем привлечь новую технику.

Какую работу проводят горожане для того, чтобы приграничное с краем волнило? Будут ли предоставлять жилье молодым специалистам-медикам из нашего города или только иногородним?

- Наши работники под эти вопросы хотят встречаться много времени. Еще привлекли в город врачей-специалистов, есть даже семейные пары. И в новом году планируем привлечь жилье как для медиков, так и для учителей.

- В нашем городе, как и во всей стране, прошел Всероссийский день приема граждан. С какими вопросами обращались люди?

- Они касались различных сфер жизнедеятельности, организаций досуга. Поступило интересное предложение о создании музея истории и культуры Гусевского района. Художественный фильм о буднях уголовного розыска в послевоенные годы. В фильме будут сниматься известные актеры. Мы дали добро, поставили в известность областные структуры. Съемки фильма начнутся в январе.

- Здание, в котором рас-



дется «Исток», находится в неурожайном состоянии. Планируется ли его ремонт в ближайшее время?

В прошлом году сделан косметический ремонт зала, где проводятся культурно-массовые мероприятия. К сожалению, многие здания, в которых расположены социальные учреждения требуют капитального ремонта. ГИКД, клуб в поселке Гусевском, спортивный комплекс им. А.В.Пашукова. Будем входить во все программы, чтобы получить финансовые средства на эти цели.

Здание было спроектировано ошибкой, в результате которой малозатратные работы требуются для привлечения к ним врачей. Будут ли предоставлять жилье молодым специалистам-медикам из нашего города или только иногородним?

- Наши работники под эти вопросы хотят встречаться много времени. Еще привлекли в город врачей-специалистов, есть даже семейные пары. И в новом году планируем привлечь жилье как для медиков, так и для учителей.

- С решением каких вопросов началось новое год?

- Сразу скажу, что в праздничные дни общественность за городом, чтобы жить в квартирах была вода, свет, тепло, чтобы на праздники никто не омарился из хорошего настроения. В начале года будем работать по бюджету, готовиться к новому бюджетному сезону, разбераться с ВЭБом, тарифами, возможностью создания своей управляемой компании. Хочу поблагодарить за большой плодотворной работу депутатский корпус, с которым я буду сотрудничать на благо горожан.

В.ЗУБАНОВА.

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ
ОТРАСЛИ ЭНЕРГЕТИКИ!

Поздравляем вас - профессиональным праздником! Сегодня в вашем городе проходит каждый, и все мы знаем, что за бесперебойной подачей тепла и света в доме, офисные здания, промышленные предприятия, спортивные учреждения, освещение улиц и многое другое стоит труд тысяч людей - энергетиков, настоящих профессионалов своего дела. Мы благодарим всех, кто имеет отношение к данной отрасли за преданность энергетике, кропотливый труд, за те усилия, которые вы придаете для качественного выполнения своего долга! Здоровья вам, удачи, больших успехов в работе, мирного неба над головой, благополучия и добра вам и вашим близким!

А.КАБЕНКИН, глава Гусь-Хрустального района.
И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.

НОВОСТИ

РЕБЯТ ЖДЕТ МНОГО ИНТЕРЕСНОГО

Лесники, юные ребята, как и все школы страны, ждут наступления зимних каникул. Правда, в школу они ходят будут и с большой радостью. Почему? Да просто она превратится в сказочную страну, которая каждый день будет встречать своих юных гостей. Для этого постараюсь ученику. Прикольный лагерь здесь будет работать с 25 по 30 декабря. Двадцать учащихся покажут провести здесь свой досуг. Путевки в нем для всех учеников бесплатные, также как и новогодние подарки. Для этого постарались местные предприниматели. Ребят ждут праздники, конкурсы, викторины, поездки в город в Музей хрусталя, кинотеатр. Конечно, будет время для игр на свежем воздухе. Набирайтесь сил лесникам и юным каникулистам. Надеюсь, ребята будут в своей столовой. Поваряется здесь отличные.

ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ - КАЖДЫЙ ГОД ПО-НОВОМУ

Анониские школьники радуются приходу каникул. Здесь много сделано и учителями, и руководством компании «Раско», и руководством местной администрации для того, чтобы превратить зимние каникулы в незабываемые приключения. Начнется всё со школьных новогодних представлений. Ученикам младших классов ждёт настоящая феерия. А для старшеклассников «Новогодние приключения Незнайки». Для старшеклассников подготовлена дискотека «Новый год в разных странах мира».

План развлечений уже готов и содержит много интересного. Каждый день автобус будет увозить Антипинскую ребятину на различные праздники и представления. Владимирский театр, Ледовую шоу Ильи Авербуха в Рязани, школа искусств в Гусь-Хрустальном, - это лишь часть огромного списка мероприятий и пустыней. В школе давно зародилась добная традиция - совместный отдых детей и их родителей. А начиная со каникул появится конкурс «Новогодние игрушки своими руками».

ДЕНЬГИ НА ПОДАРКИ!

Займ 0%

до 40 000 рублей
до 6 месяцев

ул. Интернациональная, д.20
(старое здание Нарсуда)

8 (800) 550 77 66

Звонок бесплатный
www.vadeng.ru

ООО «Ваденг» имеет лицензию № 47 от 14.02.2012 г. на осуществление деятельности по кредитованию физических лиц. Лицензия выдана Центральным банком Российской Федерации. ОГРН 1125012000001

НОВОСТИ

ЮБИЛЕЙНЫЕ ВЫПЛАТЫ СЕМЕЙНЫМ ПАРАМ «ДОЛГОЖИТЕЛЯМ» БУДУТ ПРОДОЛЖЕНЫ

Губернатор Иван Черных, Олега председателя департамента Законодательного Собрания продолжить и в 2014 году практику предоставления единовременных денежных выплат в размере 50, 60 и 70 тыс. рублей супружеским парам, проживающим в Владимирской области и отмечавшим юбилейный год, 60, 65 и 70 лет совместной жизни. Проект соответствующего законопроекта главы региона внесла в областную парламент.

Напомним, что единовременные денежные выплаты супружеским парам «юбилярами» по инициативе Светланы Орловой начались в 2013 году и продолжаются в 2013 году. Их получателями стали 1926 семей Владимирской области. Общий объем выплат превысил 100,3 млн рублей.

ПЕРВЫМ ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОРОМ

НАЗНАЧЕН А. МАРЧЕНКО

С 10 декабря Указом главы региона Ивана Черных на должность первого заместителя губернатора области назначен Алексей Валерьевич Марченко.

А. Марченко родился в 1978 году в городе Томске. Закончил Томский государственный архитектурно-строительный университет по специальности «Эксплуатация зданий и сооружений на предприятиях в городском хозяйстве». С 2011 года является слушателем в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

С 2003 по 2010 год работал на топливно-энергетических предприятиях нефтегазового строительства в Томске, Новом Уренгое, Москве. С 2010 по 2012 год трудился на посту заместителя мэра Томска по капитальному строительству. До назначения на должность первого заместителя губернатора, Владимирской области работал в администрации областного начальника управления по работе с регионами Государственной корпорации «Ростех».

Женат, имеет трёх дочерей и сына.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

БОЛЕЕ 12 млрд рублей

будут направлены на развитие культуры и туризма во Владимирской области до 2020 года. Средства предусмотрены соответствующей государственной стратегической единой губернатором Светланой Орловой.

Деньги, в частности, пойдут на мероприятия по сохранению объектов культурного наследия, предоставление субсидий из областного бюджета на повышение оплаты труда работникам культуры, а также на проведение ремонтных, противопожарных работ и противопожарных мероприятий в зданиях муниципальных учреждений культуры.

НА КОНТРОЛЕ ОБЛАСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ**«ГАЗПРОМ» ПРОДОЛЖИТ ИНВЕСТИРОВАТЬ В ГАЗИФИКАЦИЮ ОБЛАСТИ**

Владимирская область будет включена в программу газификации регионов ОАО «Газпром» на 2014 год. Об этом на совместной пресс-конференции заявили директор департамента цен и тарифов Роман Сорокин, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» Юрий Дубров, его заместителя Сергея Гаврилов.

ЗАДАЧА - ПОГАСИТЬ ДОЛГИ

- Только при условии выполнения всех условий, предложенных «Газпромом» продолжит инвестировать средства в газификацию области. Такая договорённость между региональной исполнительной властью и газовыми компаниями существует. Это ключевой момент, - подчеркнул Сорокин.

Столичные компании были подписаны программы газификации для Владимирского региона на 2012-2015 годы. Согласно документу, за 4 года «Газпром» инвестирует в газификацию региона по газификации газифицированных населенных пунктов в текущем году составила 700 млн рублей. Эти средства будут направлены на завершение газификации 42 деревень (порядка 8330 домохолдингов) и строительство 14 газовых котельных в Юрьев-Польском, Судзальском, Муромском, Киржачском, Селивановском и Гусь-Христинском районах.

600 МИЛЛИОНОВ «ПЛЮСОМ»

Отметим, что в апреле текущего года из-за существующей задолженности компании сократили финансирование мероприятий по газификации области на 2013 год с запланированных 600 до 100 млн рублей. К сентябрю месяца общая задолженность коммунальных предприятий и организаций региона сократилась до 1 млн, 700 млн рублей.

Благодаря губернатору С. Орловой в 2013 году «Газпром» инвестировал в газификацию области дополнительные 600 млн рублей

Благодаря выполнению графика и при непосредственном участии в решении вопроса губернатора Светланы Орловой



Только при условии выполнения графика погашения долгов «Газпром» продолжит инвестировать средства в газификацию области

погашения регионом обязательств перед «Газпромом» задолженность за поставленный газ в 2014 году. Тогда Владимирская область будет включена в инвестиционную программу «Газпрома» на 2014 год.

- От того, насколько ответственно отнесутся к выполнению графика погашения задолженности газа муниципалитетов и руководители коммунальных организаций, зависит сохранятся ли нынешние темпы газификации области, - разозмировал Р. Сорокин.

ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ В ОТВЕТЕ

Ю. Дубров отметил, что суммарная debtorsкая задолженность коммунальных предприятий региона перед поставщиком газа в настоящее время составляет 1 млн, 493 миллиона рублей, что течущая задолженность за 2013 год (более 100 млн рублей) в декабре прошлого месяца выплатить 760 млн рублей. Самая тяжелая ситуация с долгами сложилась в Александровском и Петушинских районах, г. Коврове, г. Муром.

В случае дальнейшего выполнения регионом обязательств по погашению задолженности за поставленный газ в 2014 году, в соответствии с графиком, в течение первых полугодия 2014 года планируется погасить оставшиеся долговые обязательства перед «Газпромом» на сумму порядка 80 миллионов (при среднем общероссийском показателе 64%). Из них в городах и поселках - 90%, в сельской местности - 47,8%.

вались для сельского хозяйства. Однако и в этой части они не оправдались. Несмотря на крайне неблагоприятные погодные условия, производство овощей за 9 месяцев текущего года выросло в сравнении с 2012-м годом на 4%, мясных консервов - на 20%, молока - на 11 процентов, реализация сала и птицы на рагу увеличилась на 11%. При этом в январе губернатор заявил, что в нашем регионе бесплодная стимулирующая роль сыграл комплекс мероприятий «Покупай владимирское! Покупай российское!».

В свое время многое было сломано вокруг того, что по правилам ВТО государство должно снижать протекционистские меры «своей» экономики. Но и этого не произошло. Напротив, объем финансовой помощи региональному АПК из федерального бюджета вырос до 2,5 млрд рублей, а к 2020- году возрастет до 3,3 млрд.

И Черных отметил, что если бы до конца объективным, то следует признать: со вступлением России в ВТО давние проблемы государства если и не обострились, то стали реальнее. Это высокая стоимость кредитных ресурсов, низкое качество инфраструктуры (и как следствие - высокие тарифы на право пользования сферами административных барьеров в регулировании рынка).

Мы все-таки должны исходить из того, что членство в ВТО дало немало возможностей. Важно правильно воспользоваться ими, - подытожил Иван Черных.

ГРАФИК

приёма граждан на личных вопросах депутатами
Совета народных депутатов МО г.Гусь-Хрустальный

№ заседания	Фамилия депутата	Место проведения приема	Дата	Время
2	Харисонова А.В.	Опорный пункт (ул.Энгельса, 2)	23.12.2013	16:00 – 18:00
4	Валков О.В.	ООО «Енергострой» - (ул.Некрасова, 20)	24.12.2013	14:00 – 16:00
5	Белькова Г. В.	Шинные атомные станции города, кабинет №2	24.12.2013	15:00 – 17:00
6	Коскоев Ф. А.	Опорный пункт (ул.Торфяная, 4, кв.139)	26.12.2013	16:00 – 18:00
7	Слонюк А.П.	Опорный пункт (ул.Торфяная, кабинет №119)	27.12.2013	14:00 – 16:00
8	Завьялов С.В.	Администрация, кабинет № 2	28.12.2013	14:00 – 16:00
9	Зарипова Р.Ш.	Опорный пункт (ул.Торфяная, 79)	27.12.2013	14:00 – 16:00
10	Лутуев Ю.Л.	Администрация, кабинет № 2	27.12.2013	14:00 – 16:00
12	Жаковлев Л.Ю.	Администрация, кабинет № 2	13.12.2013	15:00 – 16:00
13	Шанкер Е.В.	Опорный пункт (ул.Измайловская, 42а)	27.12.2013	15:00 – 17:00
14	Мирев В.В.	Завод ООО «Стеклострой»	26.12.2013	15:00 – 17:00
15	Лебедицкая Л.А.	Администрация, кабинет №10	24.12.2013	15:00 – 17:00
16	Бербикин Д.Л.	Школа № 7	22.12.2013	17:00 – 19:00
17	Буканин К.В.	Опорный пункт (Молодежная, 21 – 23)	26.12.2013	16:00 – 18:00
18	Шайбалин В.В.	Завод ООО «Стеклострой»	23.12.2013	15:00 – 17:00
19	Михеев Н.С.	Школа № 5	26.12.2013	15:00 – 19:00
20	Погорелова М.Ю.	Школа № 3	27.12.2013	14:00 – 16:00
21	Сорокин А.В.	Школа № 14	26.12.2013	15:00 – 17:00

ПЕСНЯ РУССКАЯ, ПРИВОЛЬНАЯ, ЗЕМНАЯ...

Юбилейный вечер «Ваталинки», приуроченный к пятому дню рождения этого народного коллектива, тронул сердца горожан.

Начал ансамбль с песни во главе Земли русской, в затем ведущая Маргарита Земцова представила собравшимся прекрасно им знакомых - Наталью Черкасову, Елену Балашину, Веру Любимову, Ольгу Кондратову, Бориса Корнина, кондитерскую мастерскую Жигуличеву, художественного руководителя Елену Бильбайеву. Так же на сцену были приглашены вокальные ансамбли «Родные напевы», «Архангеление», «Золотоцвет», (последок Золотополо), «Лауэрты», «Ассорти» (ДЦ «Информресурс»), ансамбль (ЕСКЦ), солисты Михаил Барыкин, лауреат всесоюзных и международных конкурсов, певица и композитор Ольга Куликова и дебютант Илья Иванов. Вот этот дружеский альянс и покорил публику своим искусством. Все выступления сопровождались бурными овациями.

Вот вечер прозвучало много поздравлений, были и подарки. Юбиляров приветствовали председатель городского Совета народных депутатов Анатолий Сазонкин, председатель комитета по культуре Анна Изютина, зачитыв-

шая и приветственный адрес главы города Николая Балажана, депутат горсовета Руслан Зарипов, представители партий «Единая Россия», директор «Архангеления», имени Мальцов Виктория Утромова, участница литеобъединения «Мещера» Марина Богомазова. Состоялось чествование ансамбля русской песни «Родные напевы», которым также руководят Елена Бильбайева, а сама Елена стала лауреатом премии «Земляки» землякам академии праздника стала песня «Россия» в совместном исполнении «Ваталинки» и «Родных напевов». «Архангеление» спели вместе с Борисом Корниным. Очень тепло любители русской песни встретили дуэт Бориса Корнина и Геннадия Жигуличева. Покорила сердца зрителей певица из пос. За-

ченного со страданиями «Ой, да!..», за этой композицией последовала уже полбоящаяся зрителя «Белые рубахи золотом», продолжила «Белая лебедь», в интерпретации Валентины Борисовны. Женским голосом сопровождала певица «12-ти соребреников» Михаила Барыкина в танцевальном сопровождении ансамбля «Хрустальная граница». Первый балет ансамбля-именинника Виктор Петров поздравил вынужденников торжества, а еще одна песня с сопровождением Жигуличевы сопровождалась ее первой дружбе песней «Портрет», которую девушки спели вместе с Борисом Корниным. Очень тепло любители русской песни встретили дуэт Бориса Корнина и Геннадия Жигуличева. Покорила сердца зрителей певица из пос. За-



лотково Лариса Поздышева. А завершился складочный вечер выходом «Ваталинок» с песней «Куда уходит детство?»

Нельзя не сказать, добрые слова и в адрес бригады, обеспечившей профессиональное звучание и музыкальный свет, в составе которых были, конечно же, Большакова, Сагит, Полякова и Ольга Бобкова. Особая благодарность спонсорам знаменитого коллектива - частным предпринимателям Елене Булыгиной, Людмиле Горшковой, Ирине Варгичной и Кириллу Букину.

«Ваталинки» вновь запели и вновь выходят на подиумы, чтобы радовать земляков и гостей города своим многообразным искусством.

С.МИШИН.

Фото автора
и из фондов ЕСКЦ.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - ПОДГОТОВКА ВЫСОКОПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ КАДРОВ

На базе Гусь-Хрустального технополигонского технопарка состоялось заседание Совета директоров учреждений среднего профессионального образования Владимирской области. В числе участников - сотрудники Академии профориентации и профессионального образования, представители администрации, социального и производственного контроля квалификации образования и развития карьеры, Владимирского института повышения квалификации работников образования. В числе приглашенных - начальники городского управления образования, заместитель министра культуры и туризма Владимирской области, глава администрации г.Гусь-Хрустальный.

На повестке дня - «Формирование эффективной модели центра профессиональных квалификаций в условиях реализации государственной политики по профессиональному образованию». Открыла и вели первую встречу Светлана Болтунова - заместитель директора областного департамента образования. Светлана Анатольевна вручила директру технопарка Сергею Тимофееву благодарственную грамоту за успешную работу в течение 10 лет. В честь 90-летнего юбилея этого учебного заведения, начинавшего свою историю как ФЗУ текстильной фабрики «Красный Профинтерн».

Руководитель проектов Агентства по образованию, контролю качества образования и развитию карьеры Наталья Адрианко объявила об аккредитации двух образовательных программ ГХТТ - это «Коммерция» - сроком на 3 года и «Компьютерные сети» - на 3 года и вручила директору программы Юрию Фильчакову соответствующее свидетельство (на фото).

В этот же день Юрию Александровичу было вручено медаль «За служение образованию».

Основной доклад, сделанный директором гимназии Михаилом Корешковым, подробно обозначил другое направление совершенствования системы СПО - дualeльное образование. Дуальная система гимназии профессионального образования, получившая мировое признание, комбинирует теоретическое обучение в учебном заведении и производственное обучение на конкретном предприятии. Подробное сотрудничество намечается во взаимоотношениях ГХТТ и завода «Гусь-Хрустальный», есть хороший опыт в Владимире.

По результатам семинара его участниками приняты рекомендации в адрес департамента образования и учреждений профессионального образования, в которых отмечена частота необходимости обеспечения актуальности потребностей региональных (местных) рынков труда в квалифицированных кадрах».

С.ФОРЛКИН.

Фото автора.



